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CERTIFIKACE TECHNICKÉHO PERSONÁLU v metodách PT a RT  
od API - American Petroleum Institute 

 
 
URČENO VŠEM KLIENTŮM ŠKOLICÍHO A ZKUŠEBNÍHO STŘEDISKA ATG 
 

Vážení obchodní přátelé,  
 
 
rádi bychom Vás informovali o možnostech certifikace API v oblasti nedestruktivního testování. V lednu tohoto roku 
jsme byli úspěšně schváleni jako „API Certified Training Provider“ tzn. certifikované školicí středisko, které může 
poskytovat našim studentům kvalifikační služby, které posléze opravňují získat certifikát od API. Dnes jsme jediným 
školicím střediskem ve střední Evropě, které toto schválení obhájilo po náročném auditu ze strany API.  
(Pod registračním číslem TPCP 0192 - Liquid Penetrant Testing – PT a TPCP 0208 - Radiographic Testing – RT.) 
 
Proč mít certifikaci od API? 
Jako držitelé certifikátu s logem API máte mnohem větší možnosti uplatnění zejména v zahraničních projektech  
a zakázkách. Pokud jsou Vašimi klienty firmy působící v oblasti petrochemie, tlakových zařízení, plynárenství, ropného 
průmyslu a energetiky, nebo působí v regionech Rusko, Středního východ, USA či Afriky – pak budete mít jistou 
výhodu oproti konkurenci právě tehdy, když prokážete získanou kvalifikaci ověřenou střediskem certifikovaným od API. 
 
Průběh školení a splnění požadavků pro certifikaci API: 
Abyste získali certifikaci API, je nutno v našem školicím středisku absolvovat školení v metodách: 

- RT – radiografické testování nebo 
- PT – penetrační/kapilární testování   

…. a to v jakémkoliv kvalifikačním systému / stupni / sektoru a dále oficiálně požádat o vystavení certifikátu API přes 
naše školicí středisko. Obsah našich školení a případných zkoušek plně odpovídá požadavkům API. Po úspěšném 
zakončení školení získáte Certifikát o absolvování školení a při úspěšném složení zkoušky, která probíhá v rámci 
našeho školicího střediska, získáte Certifikát o kvalifikaci zakončené zkouškou v konkrétní metodě a stupni.  
 
Cena a platnost certifikace API: 

- 2.250 Kč (bez DPH)  
- s platností na 3 roky od data úspěšného ukončení školení či zkoušky. 

 
Naším cílem je rozšířit tohoto schválení ze strany API i pro další metody a oblasti kvalifikace, o čemž Vás budeme 
samozřejmě ihned informovat. 
 
Těšíme se na další úspěšnou spolupráci s Vámi. 
 

 

 

Ing. Milan Malušek 
vedoucí školicího a zkušebního střediska ATG 
 
V Praze, dne: 26. 3. 2010 
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